

R 2372 (page 307)[தெரிந்தெடுக்கப்பட்ட பத்திகள்]

மேசியாவின் இராஜ்யம் குறித்து முன்னறிவிக்கப்பட்டுள்ளது

MESSIAH'S KINGDOM FORETOLD.

ஏசாயா 11:1-10

நம்முடைய பாடத்தின் கடைசி வசனமானது, ஆயிர வருஷ காலங்களைச் சுட்டிக்காட்டுகின்றது; இன்னுமாக அவ்வசனமானது புறஜாதிகள் ஆசீர்வதிக்கப்படுதல் தொடர்புடைய ஈசாயின் மற்றொரு வேரைக்குறித்தும், ஜனங்கள் அனைவரும் பின்பற்ற வேண்டிய ஒரு கொடி/சின்னம் அல்லது மாதிரி குறித்தும் தெரிவிப்பதாகத் தெரிகின்றது. இன்னுமாக ஆபிரகாம் மற்றும் தாவீதின் ஆவிக்குரிய சந்ததியார் இராஜ்யத்தின் மகிமையில் உயர்த்தப்பட்ட பிற்பாடு, அதே வேரிலிருந்து ஒரு பூமிக்குரிய சந்ததியார், பரம சந்ததியாரோடு சம்பந்தப்பட்ட நிலையில் உயர்வான நிலைக்குக் கடந்துவருவார்கள் என்றும் சுட்டிக்காட்டப்படுவதாக நாம் புரிந்துகொள்கின்றோம்; மேலும் இவர்கள் மனுக்குலத்தின் உலகை ஆசீர்வதிக்கும் வேலையில் பரலோக இராஜ்யத்தின் பிரதிநிதிகளாகக் காணப்படுவார்கள் என்றும் சுட்டிக்காட்டப்படுவதாக நாம் புரிந்துகொள்கின்றோம். கிறிஸ்துவும், சவிசேஷ யுகத்திலுள்ள அவரது ஆவிக்குரிய சபையும் வாக்களிக்கப்பட்ட சந்ததியாராக இருப்பினும், இவர்களுக்குக்கீழ் மற்றொரு சந்ததியார் காணப்படுகின்றனர் என்றும், இவர்கள் மனுக்குலம் ஆசீர்வதிக்கப்படுவதற்குக் கர்த்தரால் பயன்படுத்தப்படுவார்கள் என்றும் அப்போஸ்தலனாகிய பவுல் உரோமர் 4:16-ஆம் வசனத்தில் சுட்டிக்காண்பித்துள்ளதாகத் தெரிகின்றது. இந்த மற்ற சந்ததியார்குறித்து எபிரெயர் 11:39-40-ஆம் வசனங்களிலும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது; இங்கு அப்போஸ்தலன் பூர்வ காலத்தில் தேவனால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட உண்மையுள்ள பாத்திரவான்களைக்குறித்துக் குறிப்பிட்ட பிற்பாடு, இவர்கள் சவிசேஷயுக சபையார் அல்ல, சபையாகிய இராஜ்ய வகுப்பார் அல்ல என்று திட்டவாட்டமாய்த் தெரிவித்துள்ளார்; மேலும் இவர்கள் விசுவாசம் காரணமாய் நற்கீர்த்திப் பெற்றுள்ளபடியினால், ஆதி வாக்குத்தத்தத்தில் ஒரு பங்கினை அடைவார்கள் மற்றும் புறஜாதி-உலகத்தை ஆசீர்வதிக்கும் வேலையில் பங்கெடுப்பார்கள்; எனினும் சபையாகவோ அல்லது சபையில் ஓர் அங்கமாகவோ அல்ல. “அவர்கள் நம்மையல்லாமல் பூரணராகாதபடிக்கு விசேஷித்த நன்மையானதொன்றைத் தேவன் நமக்கென்று முன்னதாக நியமித்திருந்தார்” (எபிரெயர் 11:40). ஆவிக்குரிய இராஜ்யத்தினுடைய ஊழியங்களின்கீழ், மனித பூரணத்திற்குத் திரும்பக்கொண்டுவரப்பட்ட முற்பிதாக்கள் பிரபுக்களாகவும், ஆவிக்குரிய கண்களுக்குப் புலப்படாத இராஜ்யத்தின் பிரதிநிதிகளாகவும் மாத்திரம் காணப்படாமல், இன்னுமாக இராஜ்யத்தின் பிரமாணங்களுக்கு - புதிய உடன்படிக்கையின் நிபந்தனைகளுக்கு மனுக்குலத்தார் உண்மையாய்க் கீழ்ப்படிவார்களானால், அவர்கள் என்ன அடைவார்கள் என்பதற்கு இந்த முற்பிதாக்கள் மனுக்குலத்திற்கு முன்பு பிரம்மாண்டமான சின்னங்களாகவும் அல்லது மாதிரிகளாகவும் நிறுத்தப்படுவார்கள்.